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Strona 16, zadanie 22, wariant 3. :

Jest: ,,... wsrdd trzech kolejnych liczb nie ...”,

winno by¢: ,,... wérdd trzech kolejnych liczb naturalnych nie ...”.

Strona 24, zadanie 1, polecenie :

Jest: ,\Wyrazenie W(x) = 9x 2 — 4y 2mozna zapisa¢ w postaci”,

winno byé: ,Wyrazenie W (x, y) = 9x 2 - 4y 2mozna zapisa¢ w postaci”.

Strona 43, zadanie 4, polecenie :

Jest: ,Adam i jego brat Piotr postanowili kupi¢ pitke do koszykdwki. Adam przeznaczyt na ten cel kwote
rowng 40% ceny pitki i jeszcze 10 zt, a Piotr — kwote réwng 30% jej ceny i jeszcze 20 zt. Tata dotozyt im
brakujgce 60 zt. Ile kosztuje pitka?”,

winno by¢: ,Adam i jego brat Piotr postanowili kupi¢ pitke do koszykéwki. Adam przeznaczyt na ten cel
kwote rdwng 40% ceny pitki i jeszcze 10 zt, a Piotr — kwote rowng 30% jej ceny i jeszcze 20 zt. Tata
dotozyt im brakujgce 30 zt. lle kosztuje pitka?”.

Strona 58, zadanie 13, polecenie :

Jest: ,W pewnej firmie zaplanowano zakup 5 laptopdw i 6 komputerdw o tgcznej wartosci 22 400 zt.
Ostatecznie kupiono 4 laptopy i 3 komputery i zaptacono 16 400 zt. Oblicz, ile kosztowat laptop, a ile
komputer.”,

winno by¢: ,W pewnej firmie zaplanowano zakup 5 laptopdw i 6 komputerdw o tgcznej wartosci 18 300
zt. Ostatecznie kupiono 4 laptopy i 3 komputery i zaptacono 12 300 zt. Oblicz, ile kosztowat laptop, aile
komputer.”.

Strona 89, zadanie 17: Poprawna tres¢ zadania winna brzmiec:

Dany jest cigg okreslony wzorem a, = 2n, gdzie n € N. Ciag a, jest



Zadanie 17. (0-1)
Dany jest ciag okreslony wzorem a, = 2n, gdzie n € N. Ciag a, jest

N i 1. | =28 =2, dla kazdego n € N.
geometrycenym, poniewa
B ciggiem 2. | apyy —a, >0, dla kazdego n € M.
" | arytmetycznym, 3. | any1 — an = 2, dla kazdego n € N.

Strona 89, zadanie 18: Poprawna tres¢ zadania winna brzmiec:

Zadanie 18. (0-1)
Dany jest cigg okreélony wzorem a,, = 2™+, gdzie n € N. Ciag a,, jest

A ciggiem 1. | apy1 — an = 4, dla kazdepo n € M.
geometrycznym, poniewaz | 2. ﬂ—;_i—' = 2, dla kazdego n € M.
B ciagiem
© | arytmetycznym, 3. | apy1 —a, >0, dla kazdego n € M.

Strona 110, zadanie 1: Wskazano jako prawdziwg btedny wariant odpowiedzi. Prawidtowa odpowiedz,
to C.

Strona 122, zadanie 5: Brak przy tuku oznaczenia kata o mierze 60°.

Strona 217, zadanie 14.3: Zadanie nie ma nic wspdlnego z zadaniem 14 i jest btedem sktadu (nie
powinno jego by¢).

Strona 222, zadanie 30: Brak rysunku do zadania.
Winno by¢:

Z kartonu w ksztalcie trojkata prostokatnego o przyprostokatnych 20 i 60 chcemy wcigé
prostokatny kawalek o jak najwigkszym polu powierzchni w sposdb pokazany na ponizszym
rysunku.

20

X

60

Podaj wzor 1 dziedzine funkcji opisujacej pole prostokata w zaleznos$ci od dtugosci x boku
prostokata. Oblicz takg wartos$¢ x , dla ktorej pole prostokata jest najwieksze. Podaj wymiary
tego z prostokatow, ktory ma najwigksze pole.



Strona 242, zadanie 23.2:
Jest: ,wyznaczenie rozwigzania: d = 4,54 zt — cena 1 dolara, e = 4,84 zt —cena 1 euro.”,

winno by¢: ,wyznaczenie rozwigzania: d = 4,8 zt —cena 1 dolara, e = 4,5 zt —cena 1 euro.”.

Za zaistniate niedopatrzenia Wydawnictwo Aksjomat pragnie serdecznie przeprosi¢ swoich Czytelnikow.
Jednoczesnie bardzo dziekujemy za nadestane do nas uwagi i komentarze, ktére pomogty nam na
redakcje tej erraty. W szczegdlnosci dziekujemy Panu Piotrowi Mystkowi za wkfad i zaangazowanie.
Zapewniamy, ze powyzsze zmiany zostang uwzglednione w kolejnym sktadzie ksigzki.

Piotr Nodzyniski



